
Єврокомісія представила модель COVID-паспортів

  

Європейська комісія 17 березня розповіла, як буде виглядати паспорт вакцинації або
covid-паспорт, який дозволить відкрити для подорожей внутрішні кордони ЄС. У паспорті
повинні будуть міститися відомості про щеплення вакциною, схваленої Євросоюзом, або
підтвердження про негативний тест на covid або ж підтвердження про наявність антитіл.
В цьому випадку мандрівникам не потрібно буде проходити карантин або робити
додаткові тести на кордонах. «Covid-паспорт можуть отримати люди, які вже
перехворіли коронавірусом, або мають негативний тест на коронавірус, або
підтвердження про вакцинацію», - сказав комісар юстиції Дідьє Рейндерс. У документі -
в цифровій або паперовій формі - також має бути вказано, було зроблено щеплення
вакциною, схваленою Європейською агенцією з лікарських засобів (EMA), чи ні. Дану
пропозицію мають обговорити держави-члени ЄС, а потім затвердити. В даний час EMA
схвалила чотири вакцини: Pfizer / BioNTech, Moderna, AstraZeneca і Johnson&Johnson.
Міністр закордонних справ Чехії Томаш Петржічек підкреслив, що паспорт не буде
піддавати громадян дискримінації. «Для нас важливо забезпечити надійний захист
особистих даних громадян, ми не хочемо, щоб паспорт вакцинації був засобом
дискримінації людей, які не можуть бути вакциновані». Поки що не відомо, чи визнає
Чехія вакцини, не схвалені EMA, достатніми для отримання covid-паспорта.
Передбачається, що паспорти вакцинації повинні з'явитися до червня 2021 року. «Це
буде тимчасове рішення, поки Всесвітня організація охорони здоров'я не заявить, що
пандемія закінчилася. Потім ми повинні повернутися до нормальних умов для
подорожей», - додав глава МЗС. Пропозиція Єврокомісії буде обговорюватися в
Європарламенті і, ймовірно стане предметом гострих суперечок. Зокрема, дискусія
ведеться з приводу того, що ЄС визнає вакцинацію тільки препаратами, які вже були
схвалені EMA. Очікується, що середземноморські країни, економіка яких значною мірою
залежить від туризму, будуть наполягати на якнайшвидшому прийнятті єдиних умов для
подорожей.                                                                                                             novinky.cz
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